

Είδος: Ελλάδα / Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Πέμπτη, 11-05-2017

Σελίδα: 1,2 (1 από 2)

Μέγεθος: 235 cm<sup>2</sup>

Μέση κυκλοφορία: 5130

Επικοινωνία εντύπου: 211 1080827

Λέξη κλειδί: ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ

## ΚΥΡΙΟ ΑΡΘΡΟ

### Αναισθησία

Η εικόνα ήταν ανατριχιαστική. Πρόσωπα με αναπηρία, στα αμαξίδια τους, κατέλαβαν τα γραφεία της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ, στη Βουλή, διαμαρτυρόμενα διότι η κυβέρνηση αντιμετωπίζει τους

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 2 ●●●



## ΚΥΡΙΟ ΑΡΘΡΟ

### Αναισθησία

●●● ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΣΕΛ. 1

παραπληγικούς με ιδιάζουσα αναλγησία. Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Παραπληγικών διαμαρτύρεται επειδή, έπειτα από την τελευταία «σπερήφανη διαπραγματεύση» με τους δανειστές, η κυβέρνηση κατόρθωσε να αφήσει ακόμα και τους παραπληγικούς με άγρια περικκομμένους τους μισθούς, τις συντάξεις ή τα επιδόματα αναπηρίας που δικαιούνται.

**Ο**ι παραπληγικοί είχαν πει προηγουμένως τα προβλήματά τους σε εκπροσώπους άλλων κομμάτων και επέμεναν να συναντηθούν με την αναπληρώτρια υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (φοβεροί τίτλοι, πού τους βρίσκουν;) **Θεανώ Φωτίου**. Αλλά εκείνη δεν εμφανίστηκε. **Οι παραπληγικοί θεώρησαν ότι η υπουργός, που κατά καιρούς δεν φείδεται υποσχέσεων και στο παρελθόν δεν έχανε ευκαιρία να κατηγορεί τους πολιτικούς αντιπάλους της για αδιαφορία απέναντι στις ευπαθείς τάξεις, τους αποφεύγει.** Και αποφάσισαν να την περιμένουν.

Δεν ήρθε. Και η μεν κυρία Φωτίου απέφυγε να εκτεθεί, απέφυγε δηλαδή να περιφερθεί η εικόνα της στα ΜΜΕ. Οι δε παραπληγικοί ταλαιπωρήθηκαν για κάνα δίωρο, λαμβάνοντας πριν αποχωρήσουν κάποιες γενικώς και αορίστως υποσχέσεις ότι θα επανεξεταστούν τα αιτήματά τους - υποσχέσεις που και οι ίδιοι γνωρίζουν ότι είναι κάλπικες, παρόμοιες με πολλές ακόμα υποσχέσεις προς διάφορες κοινωνικές ομάδες που αφειδώς μοιράζει η κυβέρνηση. Ο πρόεδρος του συλλόγου, άλλωστε, δεν είχε αυταπάτες, αφού επισήμανε ότι ανάλογες υποσχέσεις είχαν λάβει και στο παρελθόν.

**Η** κυρία Φωτίου απέφυγε να έλθει αντιμετώπιση με το πρόβλημα. Απέφυγε, δηλαδή, να σκεφτεί το δέον γενέσθαι για πρόσωπα που δεν φτωχαίνουν απλώς, αλλά επιπλέον η φτώχεια τους προστίθεται σε μια δυσάρεστη κατάσταση που βιώνουν: να ζουν χωρίς φυσικοθεραπείες ή χωρίς φάρμακα, το κόστος των οποίων αδυνατούν να καλύψουν. Να ζουν χωρίς να έχουν βοήθεια και υποστήριξη. **Αλλά δεν πειράζει. Διότι ο αντικειμενικός στόχος επετεύχθη. Η κυρία Φωτίου δεν καταγράφηκε από κάμερες, άρα απέφυγε να γίνει το σύμβολο της κυβερνητικής αναλγησίας.**

Μη λησμονείτε: Η Θεανώ Φωτίου, ερωτηθείσα κάποτε σε τηλεοπτική εκπομπή για κάποια πτυχή του Ασφαλιστικού για την οποία η κυβέρνηση είχε αθετήσει τις υποσχέσεις της, αναρωτήθηκε: «**Απατεώνες είμαστε?**».

**Απλώς αναισθητοί.**

